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1.

A.

B.

C.

D.

答 案

解 析

在给出的一组数 ， ， ， ， ， ， …（自然数依次相连），其中无理数有（  ）．

个

个

个

个

C

， ， ， …（自然数依次相连），故选 ．

纠错取消

0 π 5√ 3.1415926 9√3
22

7
0.1234567891011

2

3

4

5

π 5√ 9√3 0.1234567891011 C

2.

A.

B.

C.

D.

答 案

解 析

要围成一个矩形菜园，菜园的一边利用足够长的墙，用篱笆围成的另外三边总长应恰好为 米，要围成的菜园是矩形

，其中 、 两点紧靠墙壁，设 边的长为 米， 边的长为 米，则 与 之间的函数关系式是（  ）．

B

由题意得： ，

∴ ，

故答案选 ．

24

ABCD A D BC x AB y y x

y = −2x + 24(0 < x < 12)

y = − x + 12(0 < x < 24)
1

2

y = −2x − 24(0 < x < 12)

y = − − 12(0 < x < 24)
1

2

2y + x = 24

y = − x + 12(0 < x < 24)
1

2

B

3.

A.

B.

C.

D.

答 案

解 析

下列各式中，正确的是（  ）．

C

， ， ，只有 正确．

= ±416−−√

± = 416−−√

= −3−27− −−−√3

= −4(−4)2− −−−−√

= 416−−√ ± = ±416−−√ = 4(−4)2− −−−−√ C

4.

A.

B.

如图，对于图中标记的各角，下列条件能够推理得到 的是（  ）．a//b

∠1 = ∠4

∠2 = ∠4
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C.

D.

答 案

解 析

C

、 ，因为它们不是 、 被截得的同位角或内错角，不符合题意，

、 ，因为它们不是 、 被截得的同位角或内错角，不符合题意，

、 ，因为它们是 、 被截得的同位角，符合题意，

、 ，因为它们是 与 是 、 被截得的同位角，不符合题意，

故选 ．

∠3 + ∠2 = ∠4

∠2 + ∠3 + ∠4 = 180∘

A ∠1 = ∠4 a b

B ∠2 = ∠4 a b

C ∠3 + ∠2 = ∠4 a b

D ∠2 + ∠3 + ∠4 = 180∘ ∠2 + ∠3 ∠4 a b

C

5.

A.

B.

C.

D.

答 案

解 析

下列四个选项中，正确的是（  ）．

若 ，则

若 ，则

A

“ ”表示大于或等于，则 正确； ；若 ，则 与 的大小不可确定；若 ，则 与 大小不

确定．

故选 ．

3⩾0

|x| > 0

a < b <a2 b2

a < b a < bc2 c2

⩾ A |x| ⩾0 a < b a2 b2 a < b ac2 bc2

A

6.

A.

B.

C.

D.

答 案

解 析

下列结论错误的是（  ）．

三个角度之比为 的三角形是直角三角形

三个角度之比为 的三角形是直角三角形

三条边长之比为 的三角形是直角三角形

三条边长之比为 的三角形是直角三角形

D

三边长的平方之比为 的三角形为直角三角形．

故选 ．

1 : 2 : 3

1 : 1 : 2

3 : 4 : 5

9 : 16 : 25

9 : 16 : 25

D

7.

A.

B.

C.

D.

答 案

解 析

如图所示，若 ，则角 ， ， 的关系为（  ）．

D

过点 作 ，

∴ （两直线平行，同旁内角互补），

∵ ，

AB//CD α β r

α + β + γ = 360∘

α − β + γ = 180∘

α + β + γ = 180∘

α + β − γ = 180∘

E EF//AB

∠α + ∠AEF = 180∘

AB//CD
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∴ ，

∴ ，（两直线平行，内错角相等），

∵ ，

∴ ，

故答案选 ．

EF//CD

∠FED = ∠γ

∠β = ∠AEF + ∠FED = ∠AEF + ∠γ

∠α + ∠β − ∠γ = 180∘

D

8.

A.

B.

C.

D.

答 案

解 析

如图，将边长为 的正方形 折叠，使点 落在 边的中点 处，点 落在 处，折痕为 ，则线段 的长是（ 

）．

A

设 的长度为 ，则 ， ，

则在 中 ，即 ，

易解得 ，则 长为 ．

8cm ABCD D BC E A F MN CN

3cm

4cm

5cm

6cm

DN xcm DN = EN = xcm NC = (8 − x)cm

Rt△ECN C + C = EE2 N 2 N 2 + =42 (8 − x)2
x2

x = 5cm CN 3cm

9.

A.

B.

C.

D.

答 案

解 析

下列说法正确的是（  ）．

中位数就是一组数据中最中间的一个数

， ， ， ， ， 这组数据的众数是

一组数据的平均数一定大于众数

一组数据的众数、平均数、中位数可能相等

D

利用中位数、平均数、众数的定义分别判别可知，

A．当数据为奇数时，中位数为最中间的一个数，但当数据个数为偶数时，为最中间两个的平均数，

B．众数应为 与 ，

C．平均数与众数无直接关系，不可直接比较，

D．正确，

故选 ．

8 9 9 10 10 11 9

9 10

D

10. 如图，长方体的长为 ，宽为 ，高为 ．若一只蚂蚁沿着长方体的表面从点 爬到点 ，需要爬行的最短路径是

（  ）．

10cm 5cm 20cm A B
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A.

B.

C.

D.

答 案

解 析

B

第一种情况：把我们所看到的左面和上面组成一个平面，

则这个长方形的长和宽分别是 和 ，

则所走的最短线段是 ；

第二种情况：把我们看到的前面与上面组成一个长方形，

则这个长方形的长和宽分别是 和 ，

所以走的最短线段是 ；

第三种情况：把我们所看到的前面和右面组成一个长方形，

则这个长方形的长和宽分别是 和 ，

所以走的最短线段是 ；

三种情况比较而言，第三种情况最短．

故答案选 ．

(20 + 5 )cm5√

25cm

(10 + 5)cm5√

5 cm21−−√

10cm 15cm

= 5 cm+102 152− −−−−−−−√ 13−−√

30cm 5cm

= 5 cm+302 52− −−−−−−√ 37−−√

15cm 20cm

= 25cm+152 202− −−−−−−−√

B

11.

A.

B.

C.

D.

答 案

解 析

不等式组 的解集在数轴上表示正确的是（  ）．

D

解不等式，可以得 ，则选 ，

故选 ．

{ (x + 1)⩽21
2

x − 3 < 3x + 1

2 < x⩽3 D

D

12.

A.

B.

C.

D.

答 案

解 析

已知 和 是二元一次方程 的两个解，则一次函数 （ ）的解析式为（  ）．

D

将 ， ，代入 得：

，得 ，

∴解析式为 ．

{x = 3
y = −2

{x = 2
y = 1

ax + by + 3 = 0 y = ax + b a ≠ 0

y = −2x − 3

y = x +
2

7

39

7

y = −9x + 3

y = − x −
9

7

3

7

{x = 3
y = −2

{x = 2
y = 1

ax + by + 3 = 0

{3a − 2b + 3 = 0
2a + b + 3 = 0

{a = − 9
7

b = − 3
7

y = − x −
9

7

3

7
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13.

A.

B.

C.

D.

答 案

解 析

某校篮球班 名同学的身高如下表：

身高

人数（个）

则该校篮球班 名同学身高的众数和中位数分别是（单位： ）（  ）．

，

，

，

，

C

众数：一般来说，一组数据中，出现次数最多的数，就叫这组数据的众数；

中位数：把所观察到的数从小到大排列，然后找出中间的数，如果有偶数个，则为中间的两个数的平均数．

所以众数为 ，中位数为 ．

故选 ．

21

cm 180 186 188 192 208

4 6 5 4 2

21 cm

186 186

186 187

186 188

208 188

186 188

C

14.

A.

B.

C.

D.

答 案

解 析

下列四个命题中，真命题有（  ）．

①两条直线被第三条直线所截，内错角相等．

②如果 和 是对顶角，那么 ．

③三角形的一个外角大于任何一个内角．

④如果 ，那么 ．

个

个

个

个

A

①两直线平行，内错角相等，选项错误．

②对顶角相等，选项正确．

③三角形外角等于两相邻两个内角和，一个外角大于不相邻的内角，选项错误．

④正数的平方根有两个，互为相反数，选项错误，

只有②正确，故选 ．

∠1 ∠2 ∠1 = ∠2

> 0x2 x > 0

1

2

3

4

A

15.

A.

B.

C.

D.

甲、乙两人在直线跑道上同起点，同终点，同方向匀速跑步 米，先到终点的人原地休息，已知甲先出发 秒，在跑步过程

中，甲、乙两人之间的距离 （米）与乙出发的时间 （秒）之间的关系如图所示，给出以下结论：① ；② ；③

．其中正确的是（  ）．

①②

①③

②③

①②③

500 2

y t a = 8 b = 92

c = 123
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答 案

解 析

B

当 ， 时，说明甲先出发 秒，甲乙之间的距离为 米，可求出甲的速度是 ；

当 ， 时，说明乙追上甲；

当 ， 时，说明乙到达终点，此时甲乙之间距离最大； ，解得 ；乙的

速度为 ； ，解得 ；

当 ， 时，说明甲到达终点， ；故①③对，②不对；故选 ．

t = 0 y = 8 2 8 8 ÷ 2 = 4m/s

t = a y = 0

t = b y = 92 4 × (b + 2) + 92 = 500 b = 100

500 ÷ 100 = 5m/s 5a = 8 + 4a a = 8

t = c y = 0 c = 500 ÷ 4 − 2 = 125 − 2 = 123 B
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